农历辛丑年七月大十九 八月初一 白露



习近平:中俄要深化反干涉合作

同普京通电话,双方就阿富汗局势深入交换意见

■鞋子合不合脚,只有穿 的人才知道。哪种制度在中俄 行得通,中俄两国人民最有发 言权。中俄作为新时代全面战 略协作伙伴,要深化反干涉合 作,将各自国家前途命运牢牢 掌握在自己手中

习近平8月25日同俄罗斯总统普京通

新华社北京8月25日电 国家主席 流砥柱作用。双方要创新合作方式,拓 展合作领域,争取更多合作成果。当 前,新冠肺炎疫情起伏不定,国际抗疫 方位务实合作取得一系列新成就,为 体健康, 为构建人类卫生健康共同体

习近平:完整准确全面贯彻新发展理念,推动高质量发展,实现"十四五"良好开局

弘扬塞罕坝精神 努力完成全年主要目标任务

在河北承德考察时强调保护好传承好利用好中华优秀传统文化,以利于更好坚定文化自信凝聚民族精神



午,习近平在塞罕坝机械林场月亮山考察时,亲切看望护林员刘军、王娟夫妇

坚持走中国特色解决民族问题正确道路

围绕实现中华民族伟大复兴做好研史学史工作

■实践充分证明,只有中国共产党才能实现中华民族的大团结,只有 中国特色社会主义才能凝聚各民族、发展各民族、繁荣各民族。要坚持中 国共产党领导,坚持走中国特色解决民族问题的正确道路,全面贯彻党 的民族理论和民族政策,不断巩固和发展平等团结互助和谐的社会主义 民族关系

■要围绕实现中华民族伟大复兴做好研史学史工作,整合历史研究 资源和力量,提高研究水平和创新能力,更好总结历史经验、揭示历史规 律、把握历史趋势

既要建设繁华城市,也要建设繁荣农村

实施乡村建设行动深入开展农村人居环境整治

■民族要复兴,乡村必振兴。即使未来我国城镇化达到很高水平,也 还有几亿人在农村就业生活。我们全面建设社会主义现代化国家,既要 建设繁华的城市,也要建设繁荣的农村,推动形成工农互促、城乡互补、 协调发展、共同繁荣的新型工农城乡关系。这只有在中国共产党领导和 我国社会主义制度下才能实现

■我们要通过实施乡村建设行动,深入开展农村人居环境整治,因地 制宜、实事求是,一件接着一件办,一年接着一年干,把社会主义新农村 建设得更加美丽宜居

新华社承德 8 月 25 日电 中共中央总书记、国家主席 中央军委主席习近平近日在河北省承德市考察时强调, 要全 面落实党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调, 贯彻新发展理念,弘扬塞罕坝精神,切实抓好统 筹疫情防控和经济社会发展各项工作, 更好统筹发展和安 全,推动高质量发展,努力完成全年经济社会发展主要目标 任务,实现"十四五"良好开局。

8月23日至24日, 习近平在河北省委书记王东峰、省 长许勤陪同下,深入国有林场、文物保护单位、农村、社区

罕坝机械林场。八月的塞罕坝, 林海苍翠连绵。林场始建于 1962年。近60年来,塞罕坝林场的建设者们听从党的召 唤,在"黄沙遮天日,飞鸟无栖树"的荒漠沙地上艰苦奋 斗、甘于奉献,创造了荒原变林海的人间奇迹。

正

会见

东

府

玉

海

油

在

沪

略

作

▼ 下转第三版

深化

欢迎

大

沪

资力

李强:深入学习贯彻总书记重要讲话精神,结合上海实际创造性地抓好贯彻落实

主持市委全面深改委会议听取落实"引领区"意见进展情况及下一步工作考虑汇报 龚正于绍良出席

不断形成改革开放创新的新成果

■对标中央明确的定位要求,自觉挑最重的担子、啃最硬的 骨头,自觉保持敢跟全球顶尖水平对话的志气,强烈渴望建功立 业的心气,艰苦奋斗、忘我工作的朝气,自觉弘扬充满激情、富 于创造、敢于担当的干部特质,自觉发挥开路先锋、示范引领、 突破攻坚的作用,举全市之力、显全局之效,不断形成改革开放 创新的新成果

▼ 下转第五版

- ▶ 刊第二版 —

城市更新条例9月1日起施行

市人大常委会会议表决通过 蒋卓庆讲话

人大常委会第三十四次会议昨天表决通过《上海市城市更新条

例》,条例将于2021年9月1日施行。市人大常委会主任蒋卓

上海城市更新如何出新?

度体现人民群众意愿,最大限度激发市

场活力,以地方立法来进行制度创新,破

紧扣"人民城市"重要理念,最大程

庆主持下午的全体会议并讲话。

解实践难题

人民群众说了算

本报讯 (记者王宛艺 通讯员钟国梁 龚宇一) 市十五届

本报讯 市委全面深化改革委员会昨天 改革委员会副主任于绍良出席会议并讲话。 举行第十一次会议。市委书记、市委全面深化 改革委员会主任李强主持会议并强调,要深 第十九次、第二十次会议精神,指出要深刻把 入学习贯彻习近平总书记在中央全面深化改 握加快构建新发展格局、推进自由贸易试验 革委员会第十九次、第二十次会议上的重要 区贸易投资便利化以及科技、民生和生态环 讲话精神,深刻把握中央对重点领域深化改 境等重点领域工作对深化改革提出的新要 革的新部署新要求,进一步增强改革的主动 求,聚焦重点难点堵点,研究深化改革方案, 性,结合上海实际创造性地抓好贯彻落实,奋 提出改革措施,落实改革任务,加快改革创新 力彰显创造新奇迹、展现新气象的生动局面。 系统集成,以改革推动高质量发展,更好服务

市委副书记、市长、市委全面深化改革委全国发展大局。 员会副主任龚正,市委副书记、市委全面深化

会议传达学习中央全面深化改革委员会

▼ 下转第三版

毫不放松抓紧抓实抓细 外防输入内防反弹各项防疫措施

吴凡详解"密接、密接的密接、高风险人群"如何判定

用三个管控圈建起三道防火墙

24日新增2例本土确诊病例,均系先前确诊病例的密切接触者

上海将进一步加强各医疗机构防控

全市各区域风险等级不变 中小学幼儿园9月1日开学

■发热门诊患者必查核酸,严格落实 "六不出门"(挂号、检验、检查、取药、治疗、 留观)

■强化隔离人员就医闭环管理,指定医 疗机构设置独立区域开展诊治,与其他诊疗 区域人流、物流等严格物理隔离

- ▶ 均刊第二版 -

本报讯 上海市人民政府 与中国海洋石油集团有限公司 昨天在沪签署战略合作协议。 市委书记李强, 市委副书记、 市长龚正会见中国海油董事长 汪东进一行。

李强对中国海油长期以来 积极参与和支持上海经济社会 发展表示感谢。他说, 当前, 我们正在深入贯彻落实习近平 总书记在浦东开发开放 30 周 年庆祝大会上重要讲话精神, 深化"五个中心"建设,全面 强化"四大功能",全力推动 各项国家战略落地落实。能源 安全与可持续发展对城市运行 和未来发展至关重要,中国海 油在海上油气生产运营和能源 科技创新领域具有领先优势, 双方合作前景十分广阔。希望 进一步深化战略对接,在能源 供应、清洁能源、科技创新、 金融贸易等领域加强全方位合 作。欢迎中国海油加大在沪投 资力度,依托上海平台功能优 势拓展国际合作。我们将持续 营造良好生态、提供优质服 务,推动双方合作不断迈上新

汪东进感谢上海长期以来 给予企业发展的支持帮助。他 表示, 上海是中国海油最重要 的战略发展基地之一, 在营商 环境、科技人才、金融服务等 方面具有显著优势。将以此次 签约为契机,进一步加大在沪 投资布局,推动在沪业务高质 量发展,全力保障上海能源供 应和能源结构调整, 共同推进 清洁能源开发与利用,深度参 与上海金融中心、科创中心建 设,在服务国家战略上展现更

龚正、汪东进出席签约仪

▼ 下转第三版